IIpome:xyTouHAasi aTTeCTALMA M0 MaTeMaTHKe

damunug Ums

Bapuaur 3 (1eMOHCTpanMOHHbIN)
NHCTpYyKIIUSA 110 BHINOJHEHNIO PA00THI

PaGora cocrout u3 nByx yacreii. B mepBoii yactu 4 3aganwii, BO BTOpoi -4 3ananuii. Ha
BhINOJIHEHHE paboThl (9 3amanmii) oTBoAUTCS 60 MUHYT.

Bce HeoO6xo1MuMblie BEIUUCIIEHUS, TPEOOPA30BAHUS U T.]I. BBIIIOJHANTE B YEPHOBUKE.

YacTb A BKIIOYaeT 4 3a7aHusI ¢ BLIOOPOM OJTHOTO BEPHOTO OTBETA U3 YEThIPEX
MPEII0KEHHBIX.

Yactb B nipu BbINIOTHEHUH 33JJaHUM YacTH B 3anuinTe pa3BepHyTOE pElICHUE.

MO3KHO BBITIOJHATH 33JIaHUs B JIF0OOM mopsike. [Jiss 5KOHOMHU BPEMEHH MPOITYCKANTE
3a/laHue, KOTOPOE HE y1aeTCs BBIIIOIHUTH CPA3y, U MEPEXOIUTE K CIACAYIOIIEMY.

Yacts A

24_(2 2)
Al. Beruucnure: 9 \3 7))

1) o 2) iy ; 3)6 %1, 4) 3,75

A2. Bribepute unciao, MolyJib KOTOPOTro HauOOJBIIHH.

1) 1,3; 2) 0,35 ; 3)-1 4) -1,52

A3. Beraucmure: —2 - (11 —36)
1) 50; 2)55; 3) 60 4) -50

A4. 3a nenb pabouuit U3roToBMII 54 eTaiu, 4TO COCTABIISAET o 14 3amaaug. CKOJIBKO BCETO
Jetajei JoJKeH caenaTh pabodnii.
1) 66; 2) 73; 3) 84 4) 45

Yacts B
B1. Pemute nponopuuto: 1,3:3,9=x:0,6

B2. Pemute ypaBuenue (x + 0,26) « 50 =4

B3. Mpa notparuna B kamxHOM MarasuHe 700 pyoneit. Ha mokynky KHUTH OHA U3pacxooBala
55% aTOl CyMMBI, a Ha TOKYNKY 010kHOTa — 10% 3T0i#1 cymMmBbl. CKOJIBKO py0Jieii cTonnu
OCTaJIbHbIE TOBapbl, KyrieHHbIe poit?

B4. AptromoOunb 3a 7 4 npoexan 602 kM. Kakoe paccTosiHre mpoeaeT aBTOMOOMIIb 32 3TO JKe

BpEMsl, €CJIM YMEHBIIUT CKOPOCTh Ha 5 KM/4?

OTBETDI:

Bap [A1 |[A2 [A3 [A4 [B1 |B2 B3 |B4

3 3 4 1 3 0,2 -0,18 244 567 kM




